

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО
ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

ГОД ИЗДАНИЯ
17-й

№ 199 (3432)

ПЯТНИЦА, 11 октября 1968 г.

Цена 2 коп.

Адрес редакции: пр. Карла Маркса, 41

ПЯТИЛЕТКУ — ДОСРОЧНО

ГОРОД БРИГАДЫ

Пожалуй, вряд ли найдется такой человек на заводе железобетонных изделий № 4, который бы не знал бригаду бетонщиков Григория Руденко. Эта бригада — гордость заводского коллектива. Ежемесячно перевыполняет план,

старается сдавать свою продукцию с первого предъявления.

В прошлом году, в канун пятидесятилетия Советской власти бригада Руденко рапортовала о досрочном выполнении плана второго года

пятилетки. А за семь предыдущих лет она изготовила панелей на 160 пятиэтажных домов, что составляет 12 800 квартир. Это целый город почти с пятидесяти тысячным населением.

Сейчас бригада Григория Руденко успешно трудится над выполнением пятилетнего плана.

ВКЛАД РАЦИОНАЛИЗАТОРОВ

Каждый пятнадцатый на заводе ЖБИ-4 рационализатор. За восемь месяцев этого года было подано около ста рационализаторских предложений. Нельзя сказать, что все предложения одинаково ценны и приносят очень большую экономию, дают ощутимый эффект. В одних случаях речь идет о тысячах, в других —

о сотнях рублей. Но заводские рационализаторы считают, что если хоть немного удалось улучшить производственный процесс, если хоть чем-то ускорена обработка изделия, то вознаграждены должны раздумья и поиски.

Вот один из них — слесарь ремонтно-механического цеха

Юрий Алексеевич Колоплев. На его счету уже немало новшеств, и почти все они внедрены. Немало ценных предложений подали механик арматурного цеха Е. П. Шестопалов, начальник ремонтно-механического цеха А. Д. Галкин, начальник ОТК В. Баженов и другие.

ВЫПОЛНЯЯ ОБЯЗАТЕЛЬСТВО

Включившись в соревнование за досрочное выполнение пятилетнего плана и приняв обязательство в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, коллектив фабрики индивидуального пошива успешно выполняет намеченную программу года. За девять месяцев план по валовой продукции выполнен на 101,9 процента, по бытовому обслуживанию — на 100,1 процента.

Особенно хорошо потрудились коллектив в третьем квартале. План по валовой продукции выполнен на 107,5 процента, а по бытовому обслуживанию — на 107 процентов. Фабрика перевыполнила программу и в сентябре.

В этом году намечено расширить число объектов фабрики. Скоро вступит в строй дом модели.

МЫ ИЗ ДИНАСТИИ ТРУДА

ПОСВЯЩЕНИЕ
В РАБОЧЕ



В ОКТЯБРЕ быстро смерается. Повернуло солнце к горизонту, значит, сейчас же скроется. Так было и в этот день. Но вечер, опустившийся на площадь Ленина, неожиданно посветлел. Красные знамена, алые гвоздики, улыбки пришедших сюда представителей всех поколений рабочего класса сделали свое дело.

Давно стало традицией на комбинате — проводить вечера посвящения в рабочий класс. 800 молодых рабочих, ветеранов труда, уходящих профессионально-технических училищ собрались у памятника Ильичу, чтобы начать торжественный ритуал. Застыли в молчании знаменосцы, к постаменту возложены цветы. Выпускник Невинномысского профтехучилища Владимир Мяснищев, трудовая биография которого недавно началась на Ангарском нефтеперерабатывающем заводе, зачитывал

ваек слова клятвы. Клятвы верности традициям рабочего класса, делу партии и народа. «Клянемся!» — вторят эхом ему собравшиеся.

Вечер посвящения в рабоче начинается. На сцене, в президиуме, — те, кто своими руками пронес астафету славных дел рабочего класса, кто сегодня передает ее в руки молодых. Это ветеран труда и революции В. А. Попов, товарищ ремонтно-механического завода И. Г. Столбов, комсомолец двадцати годов И. Н. Волков, Герой Советского Союза П. В. Егоров и другие. Секретарь комитета комсомола комбината Виктор Губанов обращается со словами приветствия к собравшимся. Под звуки марша на сцену поднимается группа молодых рабочих, представители юного поколения.

— Молодые друзья! Сегодня вы вливаетесь в рабочий класс. Рабочий класс — это наша Родина, это ее настоящее и будущее, — говорит В. А. Попов. — Не только мы, сидящие здесь, говорим сегодня с вами. На нашей трибуне стоит рабочий класс. А это миллионы замечательных сынов Родины, создавшие великие традиции, которые мы передаем вам сегодня.

О том, как молодежь двадцатых годов восстанавливала хозяйство страны, какие перемены произошли за это время, поведал комсомольцам шестидесятых годов И. Н. Волков.

Зал встает. Вспоминается знамена Ангарского ордена Трудового Красного Знамени нефтехимического комбината и комсомольской организации

(Окончание на 4 стр.)

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ



ЧУВАШСКАЯ АССР. В районе города Новочебоксарска начато строительство нового гидроузла Волжского энергетического каскада. Проектная мощность Чебоксарской гидроэлектростанции 1400 тысяч киловатт. Сейчас ведутся подготовительные работы. Гидромеханизаторы

намаивают верхнюю и нижнюю перемычки, одновременно углубляют котлован будущего гидроузла. Вынут первый миллион кубометров грунта.

На снимке: в створе будущего Чебоксарского гидроузла. Фото В. Кошевого. Фотохроника ТАСС.

КАРТОФЕЛЬ В ЗАПОЛЯРЬЕ...

МАГАДАН. (ТАСС). Первый урожай картофеля, выращенного в открытом грунте, собран на Чукотке, в далеком заполярном поселке Билибино. Необычный в условиях Арктики эксперимент провела семья Вознюк, прожившая на Крайнем Севере свыше двадцати лет. Земледельцы-любители подобрали сухую площадку, сняли с нее верхний слой толщиной в десять сантиметров, дважды перекопали скважный вечной мерзлотой грунт. Под лучами солнца растаяла насквозь промерзшая земля. В конце мая высадили в нее пророщенные в тепле клубни. За короткое полярное лето вырастили неплохой урожай: на ведро посаженных семян получили мешок картошки.

НА ПОЛЯХ СТРАНЫ

Уборка хлебов в стране заканчивается. По данным ЦСУ СССР на 7 октября, в колхозах и совхозах зерновые обмолочены почти со 110 миллионов гектаров (99 процентов к площади скошенных хлебов).

Более чем с 18 миллионами гектаров (88 процентов плантации) в хозяйствах убрана кукуруза на зерно и силос. На 83 гектарах посевов из ста убран рис.

ПРАГА. (ТАСС). Президиум ЦК КПЧ обсудил итоги Московских переговоров, проходивших 3 и 4 октября с г. Участники заседания выразили согласие с действиями чехословацкой делегации на переговорах в Москве.

Как сообщает агентство ЧТК, президиум ЦК КПЧ принял решение о том, чтобы в ближайшие дни были конкретно сформулированы главные задачи партии в настоящее время.

Президиум ЦК КПЧ подчеркнул, что основная линия дальнейших действий партии должна продолжаться все позитивные черты после январской политики, исходя из содержания Братиславского заявления и из Московских соглашений. Исходным пунктом дальнейших действий партии является укрепление социализма в стране, укрепление стабильности политической системы, укрепление единства партии на принципах марксизма-ленинизма и ее руководящей роли на всех участках общественной жизни.

Согласно решению президиума ЦК КПЧ в про-

ЗАСЕДАНИЕ ПРЕЗИДИУМА ЦК КПЧ

екте главных задач партии необходимо и впредь уделять большое внимание разработке принципов правильной кадровой политики, которая будет гарантировать, чтобы в партийных и государственных органах работали те, кто пользуется доверием народа и прочно стоит на позициях социализма и пролетарского интернационализма. Каждый коммунист должен ясно понимать, что перспектива развития страны заключается в союзе с Советским Союзом и другими социалистическими странами. Из этого должны исходить все мероприятия в политическом, экономическом, культурном и военном отношениях. Это обязательно особенно для средств массовой информации, деятельность которых необходимо развивать в ярко выражаемом социалистическом духе и направлять на поддержку усилий партии по выполнению Братиславской декларации и Московских соглашений. В этом направлении президиум обязал укрепить их руковод-



12 ОКТЯБРЯ В МЕКСИКЕ ОТКРЫВАЮТСЯ XIX ОЛИМПИЙСКИЕ ИГРЫ
На снимке: столица Мексики — Мехико. Вид на площадь Коумбидо и улицу Пасео-де-ла-Реформа.

ПОСЛЕДНИЙ МАТЧ СЕЗОНА

Состоялся на стадионе «Ангара» между футболистами Иркутского «Ангара» и ангарского «Старта». Он был товарищеским и закончился мирно — 1:1.
В выигрыше оказались устроители спортивной Олимпиады — право на вход на стадион давала билет этой лотереи, приобретенный в кассе. Матч посетило более двух с половиной тысяч болельщиков. И, конечно, среди них будут счастливицами, на билеты которых выпадет выигрыш по Олимпийской лотерее.

НА ПЕРРОНАХ АНГАРСКА

С осенними холодами меньше стало отезжающих, встречающихся и провожающих на перронах железнодорожной станции Ангарск. Отменены все дополнительные поезда летнего расписания, а все хозяйство станции готовится сейчас к работе в условиях суровой сибирской зимы. Сколько же нынче пассажиров воспользовалось услугами железнодорожного транспорта? На этот вопрос нам ответила старшая заведующая билет-

ными кассами М. Е. Москвичихина:
— С начала года мы продали более 139 тысяч билетов на поезда дальнего следования, а на пригородные — 1925 530 билетов. Напряженным был для нас летние месяцы — июнь, июль, август, ведь в это время поток пассажиров резко возрастает. За это время мы отправили 63 414 пассажиров в дальнее путешествие, а на электричку продали более 776 тысяч билетов.

Сегодня прием трудящихся по жалобам и заявлениям в приемной редакции газеты «Знамя коммунизма» проводит ТИХОМИНКО А. П. с 15 час. 30 мин. до 13 час. 30 мин.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

11 октября, ПЯТНИЦА
18.00 — Английский язык для дошкольников (Повторение).
18.05 — Для малышей. «Приказы, сказка».
18.15 — Для школьников. Телегазета «Звонки».
18.45 — Кинохроника.
18.55 — Телевизионная панорама.
19.15 — Рассказы о песнях.
20.00 — «Пою о тебе, комсомолец».
20.05 — Международное обозрение.
20.25 — «Весна на Одерзе». Художественный фильм.
22.05 — Для молодежи.
«Позимые ударные строев».
22.25 — Страницы русской классики.
И. С. Тургенев.
«Синюшенина» в прозе.
22.55 — С телеэкрана ленты ТАСС.

Ангарское городское профтехучилище № 32 объявляет набор девушек в возрасте пятнадцати с половиной — семнадцати лет с образованием 8—10 классов для обучения специальности повара. Срок обучения два года.
Учащиеся находятся на полном государственном обеспечении, инструкторы обеспечиваются общежитием.
Здесь же проводится дополнительный набор учащихся для обучения специальностям: монтажник конструкций, каменщик, штукатур-маляр, плотник-столяр.
Обращаться: Ангарск, ул. Иркутская, 59. (861)

При ателе бытовых услуг горбыткомбината организована группа квалифицированных преподавателей-репетиторов общеобразовательных дисциплин: математики, физики, химии, русского языка, литературы, немецкого и английского языка и спецдисциплины — электротехники. Здесь можно получить консультацию по черчению. Эта группа готовит учащихся для поступления в высшие и средние учебные заведения.
По всем вопросам обращаться: проспект Ленина, 36, ателе бытовых услуг. (864)

МЫ ИЗ ДИНАСТИИ ТРУДА

(Окончание. Начало на 1 стр.)

предприятия. Впереди с горящим факелом трудовой славы идет депутат Верховного Совета СССР Н. П. Копылова, следом за ней несет в подъятой руке символ рабочего класса молот сварщик РМЗ Ф. И. Козловский. Навстречу им идет группа молодых рабочих.

Заместитель начальника комбината В. Е. Бессонов обращается к присутствующим: «Руководство комбината, партийный комитет, завком профсоюза и комитет комсомола вручают сегодня вам это почетное звание орденоносного комбината как знак признания в ряды славного коллектива и посвящения вас в великое звание советского рабочего».

— Пусть этот огонь вечно горит в великих сердцах, освещая путь вашей трудовой доблести и счастливой жизни.

— говорит Н. П. Копылова, передавая факел лаборантке газового завода Татьяне Исаченко. «Мы, молодое поколение, заверяем вас, что этот огонь никогда не угаснет в наших сердцах», — отвечает девушка.

Молодой рабочий азототукового завода Сергей Малыгин, принимая эстафету труда — молот, обещает от имени своих товарищей с честью пронести ее, приумножить славные традиции рабочего класса.

Олег Сергеев, слесарь УЭС, лишь несколько дней назад сдал свой первый экзамен на рабочее место. И вот теперь ему предстоит принять орденосное звание комбината.

— Вступая в ряды рабочего класса, мы кланемся отдавать все силы и энергию на благо нашего Отечества. Беречь честь трудового коллектива как свою честь, жить по

принципу: «Один за всех, все за одного». Выполнять заветы великого Ленина, трудиться и жить по законам рабочей чести, с достоинством пронести по жизни трудовую эстафету отцов, как зенице ока дорожить званием советского рабочего — строителя коммунизма. Клянемся!

Опустившись на колени, Олег Сергеев целует край красного знамени.

В этот вечер молодые рабочие Григорий Крылов, Иянокентий Букин, Александр Шерба, Василий Воробьев, Надежда Кузнецова и их товарищи получили из рук ветеранов рабочего класса трудовые путевки. Путевки, которые они пронесут через всю свою жизнь.

Поздравить новичков пришли учащиеся профтехучилища, термист В. Борисов, ставший рабочим всего год назад, директор РМЗ Г. В. Воробьев, директор опытного завода доктор технических наук Д. Б. Оречкин и многие другие.

Допоздна во Дворце культуры парило оживление. Песни, игры, танцы, веселье... Его величество рабочий класс принимал пополнение.
А. ШЕГОЛЕВ.

„ДЕЛЬФИНЫ“ СРЕДИ БЕРЕЗ

«На заводе ЖБИ-4 начал выпуск стеновой панелью с декоративным оформлением...» Эти строки из номера заводоводской стенгазеты. Полгода назад в формовочном стенде бригады В. Мартыненко появился заводской художник В. Зверев-Наминский. Несколько ча-

Многие ангарчане успели оценить тельства рабочих завода и мастера художника. Коротивым рисунком. Сейчас заводской художник под названием «Дельфин» (разместивших зданий под названием «Космос», 177-м квартале, при-«Сибирь», «Березка» и «Фантазия».

ПЕРЕПИСКА С ЧИТАТЕЛЕМ

Медицинская сестра детских яслей № 25 ЖКУ нефтехимического комбината Т. Копылова обратилась в редакцию с просьбой разъяснить, будет ли решен положительно вопрос о двух выходных днях для работников детских учреждений.
С этим письмом мы поздравляем председателя объединенного завкома профсоюза нефтехимического комбината т. ШАГАЛОВА Е. Е. Вот что он ответил на письмо т. Копыловой.
— При переходе с 1 июня 1966 года на пятидневную рабочую неделю рабочих и служащих комбината рассматривался и вопрос о рабочей неделе работников детских учреждений. Решить вопрос так, как этого хотелось бы работникам детских учреждений, не представлялось возможным и вот почему. Большинство работников комбината трудятся по сменам, следовательно, их выходные дни не всегда совпадают с днями еженедельного отдыха. Где же должны находиться их дети, если мы закроем в субботу сады и ясли?
Кстати, в постановлении о переводе рабочих и служащих на сокращенную рабочую неделю есть оговорка, касающаяся категории тех работников, чей труд нельзя ограничить пятидневкой К этой категории относятся и работники детских учреждений.

18.45 — Кинохроника.
18.55 — Телевизионная панорама.
19.15 — Рассказы о песнях.
20.00 — «Пою о тебе, комсомолец».
20.05 — Международное обозрение.
20.25 — «Весна на Одерзе». Художественный фильм.
22.05 — Для молодежи.
«Позимые ударные строев».
22.25 — Страницы русской классики.
И. С. Тургенев.
«Синюшенина» в прозе.
22.55 — С телеэкрана ленты ТАСС.

Уголок находок
Найдена свиска ключей (съем) около Дворца культуры «Солнечный». Обращаться: квартал 103, дом 17, кв. 61.



«АНГАРА» — По Рус. 17.30, 19.15, 21.
ДК «ЭНЕРГЕТИК» — В джезде толкая девушку. 15, 17, 19, 21.
КЛУБ «КОМСОМОЛЦЫ» — Свадьба в Малюковке. 19, 21.
«ПИОНЕР» — Шит и мет. Фильм первый — Без права быть собой. Фильм второй — Приказано —

Редактор В. П. КУЗЬМИН.

ныжить. 10, 13-30, 17-30, 21-10. Малый зал — Гвоздики и жуки влюбленным. 16, 19, Тупель. 17, 20, 22.
«КОМСОМОЛЦЫ» — Старик на уборке хлеба (детей до 16 лет не допускаются). 10, 11-55, 13-50, 15-45, 17-40, 19-35, 21-30.
«ПОБЕДА» — Еще раз про любовь. 10, 11-55, 13-30, 15-15, 17, 18-45, 20-30, 22-15.
«КОЛОС» — зал «Луч» — Удар еще удар! 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22. Зал «Восход» — На диком бреге (2 серии). 13, 16-10, 19-10.
«ОКТАБРЬ» — Лимонадный Дюк (детей до 16 лет не допускаются). 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-40.
«ИРЬ» — Шит и мет. Фильм третий — Обжалованию не подлежит. Фильм четвертый — Последний рубеж. 10, 13, 15, 19, 22.

Учебный комбинат Ангарского нефтехимического комбината производит набор на курсы операторов, машинистов копиресоров, электромонтеров, изобретателей, каменщиков, бетонщиков и слесарей-механиков. На курсы принимаются женщины и мужчины, достигшие 18-летнего возраста.
Одноклассникам предоставляется общежитие. Женщины принимаются только с ангарской пропиской. Стоимость 82 рубля. Срок обучения 4 месяца.
Обращаться: Ангарск, ул. Героев Краснодара, 12, учебный комбинат. (858)

Механизирующая колонна коэффициент 1:2 и надбавка за № 30 треста Востоксибэлектросетьстрой — мастера-геодезиста, дипломированных газосварщиков, каменщиков, слесарей-сантехников, электромонтеров-линейщиков. Выплачивается (844)

АНГАРСКИЙ ЗАВОД ГИПСОВЫХ ИЗДЕЛИЙ — слесарей, электромонтеров, машинистов камнерезных машин, абразивщиков по камню, аппаратчиков, каландровщиков, сортировщиков (жестяжников), машинистов вакуум-насосов, рабочих по подаче сырья, старщиков, электросварщиков, плотников, грузчиков, каменщиков, столяров, станочников лесопиления, штукатуров, маляров, водителей электропогрузчиков, когечаров, электросварщиков, газосварщиков, мотористов, штамповщиков, кузнеца, кладовщика в цех, мастера в транспортный цех, сантехника. (857)

Бухгалтера, сантехника, инженера-машинистку, библиотекаря, библиографа, электрика, слесаря, токаря, инженера-химика, техников-химиков. Обращаться по телефону 9-88-49 (847)

Телефоны редакции: редактор — 2-42-37, зам. редактора, отдел партийной жизни, культуры — 2-21-37, ответственный секретарь и общественная приемная — 9-45-90, отдел промышленности — 2-45-83, отдел писем, информации в телетайпной — 9-45-92, бухгалтерия, отдел объявлений — 9-45-91, выпускающий и корректоры в типографии — 2-20-68.